O nas – tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Przedszkole Nr 47 położone jest na skraju Lasu Łagiewnickiego u zbiegu ulic Deczyńskiego i Warszawskiej. Nasze 4-oddziałowe przedszkole mieści się w wolno stojącym budynku, otoczonym dużym ogrodem o bogatej roślinności.
Przedszkole czynne jest od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00 do 17:00.

W trakcie pobytu dzieci w przedszkolu mogą korzystać z 3 posiłków (śniadanie, obiad, podwieczorek) W każdej z czterech grup pracują dwie nauczycielki oraz woźna, natomiast grupę młodszą wspiera pomoc nauczyciela.
Dysponujemy:
· estetycznie urządzonymi salami przedszkolnymi

· dużymi placami zabaw

· wykwalifikowaną kadrą pedagogiczną

· różnorodnymi pomocami dydaktycznymi

Nasze przedszkole realizuje programy wychowania przedszkolnego uwzględniające podstawę programową wychowania przedszkolnego oraz zapewnia bezpłatne nauczanie, wychowanie i opiekę w wymiarze 5 godzin dziennie.

Przedszkole gwarantuje interesujące zajęcia edukacyjne dla dzieci  3-6-letnich, prowadzone przez wykwalifikowaną kadrę pedagogiczną.

Nasze Przedszkole jest miejscem przyjaznym i bezpiecznym, w którym stawiamy na całościowy rozwój dziecka poprzez proces opieki, wychowania i nauczania. Dbamy o dobre samopoczucie dziecka, uczymy szacunku do innych, zachęcamy do samodzielnego działania oraz poznawania świata. Dostosowujemy metody pracy do potrzeb dziecka. Staramy się przygotować dziecko do przeżywania sukcesu a także radzenia sobie z porażkami. Promujemy zachowania proekologiczne i prozdrowotne. Otaczamy opieką wszystkie dzieci.
Ponadto przedszkole proponuje zajęcia dodatkowe:
· religia

· rytmika

· język angielski

· karate

· logopedia

· origami

· zajęcia plenerowe, wycieczki autokarowe

· wyjazdy do teatrów

· warsztaty plastyczne

· przedstawienia teatralne (na terenie przedszkola)
